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  ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 007/2019. 
 

Aos (13/05/2019), treze dias do mês de maio do ano de dois mil e dezenove, ás 
(20h00min) vinte horas, nas dependências da Câmara Municipal de Ribeirão 
Cascalheira, Estado de Mato Grosso, sito a Rua Pastor Joaquim Alves de Souza nº. 
202, centro, foi realizada uma Sessão Ordinária, sob a Presidência do Vereador 
Luciano Santos Costa, Secretariado pelo Vereador Thiago Montel Mourão 
Reimer, constatada a presença dos demais vereadores: Altamiro Schneider, 
Fausto Francisco de Oliveira, Isabel Fernandes Santos de Castro, Jose Soares de 
Sousa, Leia Ferreira Bento, Paulo Schuh e Robson Pereira dos Santos. Dando 
quórum legal sob a proteção de Deus, o Sr. Presidente convidou o Gonçalo da Silva da 
Igreja Assembléia de Deus Missão de Belém para fazer a leitura da Bíblia Sagrada em 
seguida oração. Leu em Reis Cap. 03, Versículo 10 e orou. O Sr. Presidente deu por 
aberto os trabalhos informando que não seria necessária a leitura da Ata da Sessão 
anterior, uma vez que a mesma era do conhecimento de todos. Colocada a ata em 
discussão, nenhum vereador quis manifestar se. Colocada em votação, sendo a 
mesma aprovada por unanimidade. PEQUENO EXPEDIENTE: Correspondência 
Expedida: Ofício nº 050/2019/GP/Luciano Santos Costa ao Sr. Deputado Thiago 
Silva, solicitando que seja feito Audiência Pública no Município de Ribeirão 
Cascalheira – MT, para que possamos tratar da regularização fundiária Rural e Urbana 
do município. Outrossim, solicitamos que Vossa Excelência convide para fazer parte 
junto a Audiência o IBGE, para que seja visto a recontagem da população, Sema para 
que nos informe sobre Sincar e as APF, Seaf, para nos esclarecer sobre Agricultura 
Familiar do Município, Incra para que esclareça sobre a homologação, cadastramento 
titularização e unificação de lotes, Intermat para nos informar sobre as Glebas e setores 
urbanos, Sinfra para nos informar sobre a BR 243, 080, e Consórcio (CODEMA), que 
interceda também junto ao órgão Luz para Todos, para estar presente nesta audiência 
para nos informar sobre o trabalho que está sendo realizado nos PAS do município;   
Correspondência Recebida: Ofício nº 020/2019/GV/Fausto Francisco de Oliveira 
ao Exmo. Sr. Luciano Nunes Brandão – Secretário Municipal de Infra Estrutura, 
solicitando que mande carro molhar a Avenida Mutirão duas vezes ao dia; Ofício nº 
07/2019/GV/Fausto Francisco de Oliveira ao Sr. Guilherme Araújo Silva – 
Presidente do Conselho Municipal de Saúde, encaminhando cópia do Requerimento nº 
007/2019 Aprovado na Sessão Ordinária do dia 01/04/2019, cópia do Ofício nº 
005/2019, cópia do Ofício nº 005/2019 e cópia do Ofício nº 009/2019 para agilizarem 
no atendimento das referidas solicitações, com urgência. ORDEM DO DIA: O Sr. 
Presidente determinou ao Sr. Secretário que realizasse a leitura do Projeto de Lei 
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nº 020/2018 de autoria do Poder Executivo Municipal que “Fixa a Verba 
Indenizatória para os Secretários Municipais e Chefe de Gabinete e dá outras 
providências”. Concluída a leitura do Projeto de Lei 020/2018, o Sr. Presidente 
baixou o mesmo para analise minuciosa da Comissão Permanente Única- CPU. O Sr. 
Presidente determinou ao Sr. Secretário que realizasse a leitura do Projeto de Lei 
nº 003/2019 de autoria do Poder Executivo Municipal que “Dispõe sobre as 
Diretrizes Orçamentárias para elaboração e execução da Lei orçamentária para o 
exercício financeiro do Ano de 2020 e dá outras providências”. Concluída a leitura 
do Projeto de Lei 003/2019, o Sr. Presidente baixou o mesmo para analise minuciosa 
da Comissão Permanente Única- CPU. O Sr. Presidente determinou ao Sr. 
Secretário que realizasse a leitura do Projeto de Lei nº 004/2019 de autoria do 
Poder Executivo Municipal que “Altera os artigos 5º, 36º, 40º e 56º,quadro 01 e 
quadros I, III, IV, V VI, VII, VIII, IX. X, XI, XII, XIII pertencentes ao Anexo III, 
da Lei nº 674/2013 que dispõe sobre o Plano de Cargos, Carreira e Vencimentos – 
PCCV dos Servidores Públicos Municipais da Secretaria de Saúde do Município 
de Ribeirão Cascalheira – MT e dá outras providências”. Concluída a leitura do 
Projeto de Lei 004/2019, o Sr. Presidente baixou o mesmo para analise minuciosa da 
Comissão Permanente Única- CPU. O Sr. Presidente determinou ao Sr. Secretário 
que realizasse a leitura do Projeto de Lei nº 005/2019 de autoria do Poder 
Executivo Municipal que “Altera os artigos 5º, 36º, 40º e 56º,quadro 01 e quadros 
I, III, IV, V VI, VII, VIII, IX. X, XI, XII, XIII pertencentes ao Anexo III, da Lei 
nº 673/2013 que dispõe sobre o Plano de Cargos, Carreira e Vencimentos – PCCV 
dos Servidores Públicos Municipais da Secretaria de Administração do Município 
de Ribeirão Cascalheira – MT e dá outras providências”. Concluída a leitura do 
Projeto de Lei 005/2019, o Sr. Presidente baixou o mesmo para analise minuciosa da 
Comissão Permanente Única- CPU. O Sr. Presidente determinou ao Sr. Secretário 
que realizasse a leitura do Projeto de Lei nº 006/2019 de autoria do Poder 
Executivo Municipal que “Regulamenta Programa Criança Feliz no Âmbito 
Municipal em Ribeirão Cascalheira – MT, e dá outras providências”. Concluída a 
leitura do Projeto de Lei 006/2019, o Sr. Presidente baixou o mesmo para analise 
minuciosa da Comissão Permanente Única- CPU. O Sr. Presidente determinou ao 
Sr. Secretário que realizasse a leitura do Projeto de Lei nº 007/2019 de autoria do 
Poder Executivo Municipal que “Altera Artigos, Anexos e Tabelas das Leis 
673/2013, e Lei 685/2014 e dá outras providências”. Concluída a leitura do Projeto 
de Lei 007/2019, o Sr. Presidente baixou o mesmo para analise minuciosa da 
Comissão Permanente Única- CPU. O Sr. Presidente determinou ao Sr. Secretário 
que realizasse a leitura da Indicação nº 011/2019 de Autoria do Vereador Fausto 
Francisco de Oliveira “Indicando ao Poder Executivo Municipal através da 
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Secretaria de Municipal de Saúde a implantação de Plantão Odontológico com 
atendimento no horário noturno”. Concluída a leitura da Indicação, o Sr. Presidente 
colocou a mesma em discussão, manifestou o vereador Fausto Francisco falando 
que o objetivo desta indicação é implantar o terceiro horário de atendimento 
odontológico, a demanda está muito grande nos PSFs, com isso irão conseguir atender 
as pessoas que moram nas fazendas e os trabalhadores, vai aumentar a demanda. Disse 
que fez um breve estudo e que nesse período de uma semana vai atender 35 pacientes, 
mais ou menos 420 procedimentos de urgência e mais de 1.000 procedimentos. O 
município vai entrar com a contratação do servidor que é o dentista e o auxiliar bucal, 
mais ou menos um gasto de R$ 4.000,00 (quatro mil reais), os materiais de insumos o 
próprio o Ministério da Saúde através do Prontuário Eletrônico, o Gestor vai notificar 
então o município não vai ter gasto com insumos. Então é um pedido que o gestor e 
nós vereadores nos sensibilizarmos e abrir esse terceiro horário. O Sr. Presidente 
colocou a Indicação nº 011/019 em votação, sendo a mesma aprovada por 
unanimidade. O Sr. Presidente determinou ao Sr. Secretário que realizasse a 
leitura da Indicação nº 012/2019 de Autoria do Vereador Thiago Montel Mourão 
Reimer “Indicando a Secretaria Municipal de Infra Estrutura, fazer quebra 
molas na rua professor Zacarias perto do lava jato cristal”. Concluída a leitura da 
Indicação, o Sr. Presidente colocou a mesma em discussão, nenhum vereador quis  
manifestar se. O Sr. Presidente colocou a Indicação nº 012/2019 em votação, sendo 
a mesma aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente determinou ao Sr. Secretário 
que realizasse a leitura da Indicação nº 013/2019 de Autoria do Vereador Paulo 
Schuh “Indicando a Secretaria Municipal de Infra Estrutura, a necessidade de 
fazer recuperação de estrada no P. A. Cancela que acesso ao P. A. Santa Rita”. 
Concluída a leitura da Indicação, o Sr. Presidente colocou a mesma em discussão, 
nenhum vereador quis  manifestar se. O Sr. Presidente colocou a Indicação nº 
013/2019 em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente 
determinou ao Sr. Secretário que realizasse a leitura do Requerimento nº 
008/2019 de autoria da Vereadora Leia Ferreira Bento “Requerendo ao 
Excelentíssimo Deputado Estadual Dr. Eugenio que interceda junto ao DNIT e 
SINFRA-MT, que faça a construção de um Trevo na BR-158”. Concluída a leitura 
do Requerimento, o Sr. Presidente colocou o mesmo em discussão, nenhum vereador 
quis manifestar-se. O Sr. Presidente colocou o Requerimento nº 008/2019 em 
votação, sendo o mesmo aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente determinou ao 
Sr. Secretário que realizasse a leitura do Requerimento nº 009/2019 de autoria do 
Vereador Fausto Francisco de Oliveira “Requerendo a Excelentíssima Senhora 
Prefeita Municipal Luzia Nunes Brandão, criação de projeto pela Secretaria 
Municipal de Assistência Social para retirada de moradores de rua das 
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proximidades do Terminal Rodoviário”. Concluída a leitura do Requerimento, o Sr. 
Presidente colocou o mesmo em discussão, manifestou o vereador Fausto Francisco, 
simplesmente o objetivo é a quantidade de andarilhos e moradores de rua nas 
proximidades da Rodoviária, a população está reclamando muito, não está bonita a 
cidade, por isso pede que a Secretaria Municipal de Ação Social que faça o mecanismo 
de algum projeto que tire aqueles moradores de lá ou que faça uma readequação na 
escola do Ribeirão Bonito para manter aquele pessoa lá, porque mandam, dão 
passagens, mas eles voltam. Enfatizou que não está bonito, tem bebida alcoólica, 
usuários de drogas, já teve dois homicídios lá e cada dia que passa está aumentando o 
número de moradores, por isso fez esse requerimento, que chame a prefeita para dar 
uma solução a aquele problema porque a população está reclamando muito.  O Sr. 
Presidente colocou o Requerimento nº 009/2019 em votação, sendo o mesmo 
aprovada por unanimidade.  O Sr. Presidente determinou ao Sr. Secretário 
realizasse a leitura da Lei nº 731/2015 “Dispõe sobre a Regulamentação e 
Apresentação de Secretários Nomeados no município e dá outras providências”. 
Nada havendo na ordem do dia o Sr. Presidente  passou para a Palavra Livre. Usou a 
tribuna o vereador Fausto Francisco de Oliveira , cumprimentou a mesa diretora, 
público presente e radiouvintes, Comentando sobre a indicação do terceiro horário 
de atendimento odontológico no município, que vai melhorar muito a demanda da 
população para esse atendimento e na oportunidade mandar uma cópia desse 
documento para o Conselho de Saúde para ser colocado em pauta na próxima reunião 
do Conselho. Comentou também sobre o ofício 020/2019 que mandou para o Conselho 
de Saúde, requerimento nº 007/2019 assunto: contratação de fisioterapeuta para os 
pacientes acamados estão precisando com urgência da contratação de uma segunda 
fisioterapeuta, porque as duas que tem no município estão em licença maternidade, 
contrataram uma substituta que está atendendo os dois períodos, mas a demanda está 
muito grande, ela não está conseguindo atender a todos os pacientes, essa também é 
uma grande reclamação da população, que faça essa contratação com urgência. Ofício 
005/2019 assunto: a compra de uma cadeira de rodas para o PSF, disse que reparou 
que pacientes estão sendo carregados nos braços por falta de uma cadeira de rodas, já 
mandou ofício para o Secretário de Saúde e encaminhou também para o Presidente do 
Conselho de Saúde para colocar na pauta da próxima reunião, porque existem verbas 
para aquisição de material permanente, por isso solicitou essa compra. Também pediu 
através do Conselho de Saúde a compra do Aparelho Venoscópio, é aquele aparelho 
que visualiza a veia de pacientes debilitados, afros descendentes e idosos, também para 
ser colocado na pauta de reunião do Conselho de Saúde, encaminhou hoje para o Dr. 
Guilherme que é o Presidente do Conselho. Ainda cópia da solicitação de compra do 
Monitor Cardíaco para o hospital que tem só um aparelho para o hospital, quando tem 
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cirurgia e se chegar uma emergência não tem como atender, por isso essa solicitação, 
disse que também vai estar na pauta do Conselho, já conversou com o Dr. Guilherme e 
este lhe disse que vai ver se compra com esse recurso para material permanente. 
Parabenizou o Secretário Maurício do Satú pela organização da festa junto com os 
outros secretários e agradeceu em nome do Sr. Eduardo Presidente do Sindicato Rural 
pela cedência do terreno para realização da festa Queima do Alho. Parabenizou o 
Poder Executivo pela organização do evento. Parabenizou também a Comitiva 
vencedora. Parabenizou ainda, todas as mães pelo dia das mães, a sua não estava 
presente, mas mesmo assim parabenizou todas as mães do município. Parabenizou as 
enfermeiras que dia 12 de maio é dia das enfermeiras e todos que trabalham na área da 
Saúde. Chamou atenção para o dia 16 de maio que será o dia do mutirão de combate a 
dengue e o mosquito AedesEgipyt, também para colaboração e conscientização da 
necessidade de manter os quintais limpos e ajudar a administração pública no combate 
a dengue, a partir das 07h00min em frente ao Posto do Zema, vai ter a concentração 
das pessoas para uma caminhada para falar para as pessoas da importância de manter 
seus lotes limpos, junto com a Secretaria de Saúde e de Infra Estrutura, como existe lei 
regulamentando essa limpeza, vai ser cobrado que as pessoas cuidem de suas casas e 
lotes. Disse que no dia l7 de Maio será mandado para o Distrito de Novo Paraíso uma 
Equipe com Médico, Agentes de Saúde para fazer essa conscientização com os 
moradores do Distrito. Pediu à população que se organize e se programe que na sexta 
feira as 07h00min estarão lá fazendo esse trabalho. Agradeceu a todos e disse que esta 
Casa de Leis está para somar. Usou a tribuna a vereadora Leia Ferreira Bento, 
cumprimentou a Mesa Diretora, público presente e rádioouvintes. Comentando 
sobre o requerimento da Audiência Pública no Distrito de Novo Paraíso, já havia 
conversado com os nobres vereadores antes. Disse que será muito bom estarão mais 
próximo do pessoal do Distrito. Disse que conversou com a Prefeita Luzia Brandão 
para irem ouvir as reivindicações daquela população para melhor atende-los. 
Parabenizou o vereador Fausto pela iniciativa de levar o pessoal da Saúde para fazer 
esse trabalho de conscientização no Distrito. Pediu ao Secretario de Administração que 
estava presente na sessão para que atenda o ofício da Secretária de Trânsito, que retire 
aquela placa, de manhã haviam conversado a respeito e a tarde a placa ainda 
permanecia no local em frente a Papelaria Star, então que seja retirada. Falou a Chefe 
de Gabinete que olhe a lei que continua errada. Agradeceu a todos pela presença. 
Parabenizou o Secretário de Cultura Sr. Maurício pela organização da festa, disse que 
pode ir porque estava em Barra do Garças, o secretário sabe da  problemática, mas só 
ouviu elogios tanto dos meninos quanto das pessoas que participaram, mais uma vez 
disse que não foi, não porque não quis, mas porque teve alguns probleminhas. Disse 
que esteve na semana que passou em Cuiabá e fez visitas a vários deputados, inclusive 
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tiveram uma proposta ao Deputado Nery Gale e desse um ônibus ao pessoal da 
Terceira Idade. Disse que o Deputado estará vindo em Ribeirão Cascalheira para sentar 
com a prefeita e fazer a doação desse ônibus para o Pessoal da Terceira Idade, que foi 
uma promessa dele e precisam muito porque só tem ônibus da Educação. Disse que 
espera que ele cumpra essa promessa e traga o ônibus para o pessoal da terceira idade. 
Disse também que fizeram várias visitas e que os vereadores vão estar colocando, 
visitaram vários gabinetes de Deputados, pedindo melhorias para o município e eles 
são sabedora que o município precisa de muitas melhorias. Disse ainda ao pessoal da 
Santa Rita e Primorosa e que fizeram a entrega dos ofícios, solicitaram maquinários 
para as associações. Disse que a promessa é boa, esperam que os deputados cumpram, 
quando o vereador pede o Deputado nunca fala não, por isso esperam que cumpram a 
promessa. Falou sobre à Casa Mortuária a qual já haviam feito uma solicitação, com 
requerimento e indicação, estão esperando o projeto,  o vereador Paulo Schuh está 
conseguindo um patrocínio para que esta Casa Mortuária saia no município. A Prefeita 
disse que o projeto já está sendo providenciado e irão levar aos patrocinadores para 
que seja dado início o mais rápido possível. Manifestou o Sr. Presidente pedindo 
ajuda ao Secretário de Cultura que ajude nesta cobrança para que saia o mais 
rápido possível. Continuou a vereadora Leia Bento falando que terão esta Casa 
Mortuária e o município terá um local para nossos entes queridos. Falou também que é 
um pesar enorme as percas que tiveram na semana que passou, como o Renato do 
Posto Rodeio porque é um morador de muitos e muitos anos. Disse que farão a Moção 
de Pesar pelo falecimento desse companheiro morador a muitos anos do município, 
compartilham a dor dos filhos e da família. Falou que esses projetos de leis que foram 
baixados, provavelmente vão convocar Chefe de Gabinete para vir na próxima reunião 
da CPU para conversarem a respeito dos projetos e que eles vão ser estudados pela 
Comissão Permanente Única e serão analisados. Parabenizou a Chefe de Gabinete e a 
Prefeita Luzia Brandão porque realmente precisavam que esses planos e cargo e 
carreira da Saúde e da Administração fossem revistos, então viram que foi dado 
entrada, vão estudar para ver se dá para melhorar mais um pouco. Agradeceu a todos. 
Usou a tribuna o vereador Jose Soares de Sousa, cumprimentou a Mesa Diretora, 
público presente e rádioouvintes.Falando que sua fala é só de agradecimento, em 
especial ao Distrito de Novo Paraíso, que a trinta e cinco anos que conhece o Distrito e 
nunca viu ele como está agora. Disse aos nobres vereadores que façam uma visita ao 
Distrito, logo na chegada vão ver na entrada o trabalho do sub prefeito, Junior Brito, 
disse que ele tem feito a diferença no Distrito, tem o vereador Robson que não o deixa 
mentir, um trabalho espetacular. Disse ao Secretário Gilmar Mascarenhas que quando 
tem que elogiar elogia mesmo, espera nunca vir aqui nesta Tribuna cobrar e criticar 
porque quando tem que elogiar elogia mesmo. Agradeceu a Prefeita Luzia Brandão a 
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reforma da Escola Pimentel Barbosa que ficou espetacular, um trabalho muito bonito, 
logo, logo vai estar nos grupos de rede sociais para que todos possam ver o quanto 
ficou um trabalho bem feito. Falou também que estão acompanhando a reforma da 
escola da Berrante, reforma dos banheiros. Disse que esteve em loco e viu o trabalho 
que está sendo feito, então até agora só tem a elogiar. Disse que espera não ter que vir 
até essa Tribuna para criticar e cobrar a administração. Disse que fará mais um elogio 
ao Secretário de Cultura Sr. Maurício Ribeiro pelo belíssimo trabalho que fez, acredita 
que dentro de vinte dias perdeu uns dez quilos, porque trabalhou incansavelmente para 
que aquela festa acontecesse, foi uma festa diferenciada. Disse também que nem ele 
acreditava que o secretário desse conta de organizar em tão pouco dias e sair uma festa 
tão bem feita como aquela, com aquela estrutura, bem organizada, com dinheiro que 
foi investido. Disse ainda, que compareceu muitas pessoas e por isso só tem a 
agradecer e parabenizar, foi um belíssimo trabalho, parabenizou também o Sr. Gilmar 
Secretário de Administração pela organização da festa. Parabenizou também o trabalho 
da Prefeita Luzia Brandão e espera não se decepcionar e não decepcionar o público, 
tanto quem acreditou nela e quem não acreditou, quem votou e quem não votou por 
motivo a ou b, mas agora ela é prefeita do município e não do Joaquim, do Pedro, é 
sim prefeita de Ribeirão Cascalheira. O povo acreditou nela e deu o seu voto de 
confiança, acredita que ela não vai decepcionar a população que acreditou no seu 
trabalho. Usou a tribuna a vereadora Isabel Fernandes Santos de Castro, 
cumprimentou a Mesa Diretora, público presente e radiouvintes. Agradecendo as 
pessoas que estavam presentes acompanhando as duas Sessões a Extraordinária que 
votou as Contas de Governo e a Ordinária. Comentou neste espaço que mais uma vez 
acompanhou o Tribunal de Contas que trazia o apontamento das Contas do Exercício 
de 2017, porque se para ela não conseguia visualizar não poderia votar diferente. No 
Aplic não estava tudo que foi feito com o recurso público, então não poderia votar 
contrária ao Tribunal de Contas. Se eles como órgão maior fiscalizador não teve como 
ir adiante, imagina quem são eles como gestor público votar contrário. Então fica a sua 
explicação com relação ao seu voto. É neste espaço que os vereadores têm a obrigação 
de trazer todos os seus trabalhos para população enquanto agente público nesse 
seguimento de vereador. Lembrou que nos dias 29 e 30 ela e o vereador Fausto 
Francisco tiveram uma maratona de visitas em Cuiabá, por setores e gabinetes e 
gostariam de trazer de forma sucinta para a população, onde fizeram as visitas e 
trouxeram propostas para Ribeirão Cascalheira. Começaram pela Secretaria de 
Agricultura do Estado a SEAF, onde conversaram com o Secretário Adjunto Sr. 
Carlos, onde cobraram as tendas que desde 2017 fizeram um requerimento que foi 
passado por esta Casa requerendo 50 tendas para os feirantes para que pudessem com 
mais comodidade e proteção estarem na feira vendendo os seus produtos, ficaram com 
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a proposta de que logo o município vai receber essas 50 tendas para atender essa 
demanda, ali tiveram também a informação já que tem  a grande pretensão de trazer 
para o município a criação do mercado popular, onde o produtor possa trazer, colocar e 
vender seu produto. Disse que tem que mandar uma pessoa do município para fazer 
um curso na OCB (Organização de Cooperativas do Brasil) e já encontraram essa 
pessoa, é filho de um produtor rural, terá essa formação por dois anos, ele receberá 
todo apontamento possível para dar andamento na cooperativa de Ribeirão 
Cascalheira. Disse também que visitaram a AMA e conversaram com o Augusto que é 
uma pessoa que tem dentro da AMA que faz todo acompanhamento das emendas para 
Ribeirão Cascalheira, tiveram a oportunidade de conversar com essa pessoa muito 
atenciosa e viram toda preocupação que ele tem com as emendas parlamentares de 
Ribeirão Cascalheira. Todos os anos sonham muito com a questão das emendas que 
muitas vezes não vem por causa da falta de fazer a alimentação do sistema, perdem 
como já perderam várias e ficam muito tristes. Disse ainda, que não conseguiram  
acompanhar o que perderam porque já saiu do catálogo. Comentou que ficou sabendo 
que a emenda do ônibus para os acadêmicos que vão para Querência, proposta de 
emenda que foi colocado pelo Deputado Baiano Filho continua e está preste a sair, tem 
também a emenda que foi proposta no ano passado para a festa Queima do Alho se não 
lhe falha a memória já foi até disponibilizada, tem também a emenda do ex deputado 
Ságuas Morais que já foi licitada e está em processo de compra para o P. A. Primorosa 
que logo estará recebendo sua patrulha mecanizada. Disse ainda, que visitaram 
também a SETAGRE e conversaram com o Sr. Milton, pessoa que se colocou a inteira 
disposição para ajudar nas questões do Sindicato Rural, no fortalecimento do Sindicato 
que estão precisando para ontem, um sindicato ativo que venha de encontro com as 
necessidades dos trabalhadores, ele se colocou a disposição para dar indicações ao 
nosso Presidente do Sindicato Sr. Ayres Trevisol, ajudar o Sindicato dos 
Trabalhadores de um modo geral. Lembrou também sobre a questão do Pronaf A para 
Agricultura Familiar que não conseguiram infelizmente avançar com a empresa que 
faz os projetos, porque o Pronaf A é responsabilidade da Empaer e não e empresa 
privada, não sabiam disso, tiveram essa informação junto a Empaer do Estado a qual 
indicou que procurassem a Empaer do município ou a Regional, que procurasse tanto 
Cuiabá quanto Barra do Garças e eles estão dispostos até a vir para cá e ajudar na 
elaboração desses projetos do Pronaf A. Comentou que o Pronaf A vai ficar suspenso 
um pouquinho, então pediram parar o Incra que fizesse esse Pronaf A junto com o 
Crédito Inicial que é no valor de R$ 5.200,00 (cinco mil e duzentos reais). Quando 
tiver finalizando o Crédito Inicial que já estiver saindo aí vão para o Pronaf A, 
respectivamente para dar uma melhor condição de vida para os produtores rurais, essas 
foram coisas muito boas que puderam vivenciar nestes dias. Parabenizou o vereador 
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Fausto Francisco pela indicação pelo Terceiro Período de Atendimento Odontológico, 
a demanda do município é muito grande e o município só tem a ganhar, tem só que 
cadastrar para ganhar tudo praticamente de graça, porque não né? Nós temos a 
necessidade e tem condições de atender. Disse que recebeu enquanto Presidente do 
Conselho de Educação um requerimento da Secretaria Municipal de Administração, 
pedindo uma representação do Conselho para que pudessem enquanto Comissão fazer 
o processo seletivo daqueles alunos que de acordo com a Lei tem que dar o auxílio 
transporte, para selecionar os alunos que serão contemplados dentro do que está 
previsto na Lei esta contra partida do município para receber esse auxílio transporte. 
Parabenizou a vereadora Leia pelo indicativo da Audiência Pública no Distrito de 
Novo Paraíso. Disse que espera que dessa vez consigam pelo menos parte daquilo que 
a população com certeza vai colocar de solicitação para o Distrito, já tiveram esse 
momento no Distrito e se não lhe falha a memória não conseguiram realizar nada, se 
não está equivocada a não ser este ano que foi feito a climatização da Escola do 
Distrito, que se lembra foi a única coisa que conseguiram da demanda que tiveram 
naquele momento, que foi colocado como pauta pela comunidade. Parabenizou a 
Secretaria de Educação pela reforma mesmo que singela, mas muito bonita, para quem 
não tinha nada já está ótimo, da escola da Berrante e da Escola da Aldeia Pimentel 
Barbosa, não foi em loco, mas viu fotografia ficou muito bonita. Escola essa que pelo 
que sabia recebeu reforma em 2013 e nunca mais. Então tem seis a sete anos sem 
reforma. A Escola Antonieta que tem mais ou menos trinta anos de existência e está 
iniciando a reforma do barracão da escola. Manifestou o vereador José Soares 
falando que fez questão de acompanhar aquela reforma da escola da Aldeia Pimentel 
Barbosa do começo ao fim, e pode confirmar que ficou muito bem feita e a 
comunidade está muito satisfeita. Continuou a vereadora Isabel Fernandes falando 
que parabeniza a prefeita e o vereador José Soares que acompanhou aquela obra. 
Parabenizou também o Secretário Maurício pela organização da festa, pela resistência 
que teve na organização porque tudo deu certo, ou parece que deu certo porque não 
viram nenhum contra tempo, tudo aconteceu a tempo, aproveitou para pedir que logo o 
Secretário venha a essa tribuna fazer a Prestação de Contas para que a população tenha 
conhecimento do que foi feito. Deu seus pêsames a família do Renato e pediu que a 
família levantasse a cabeça porque com certeza ele estará torcendo por eles e por todos 
nós, até quando não sabemos. Parabenizou os festeiros, a Comitiva os Forasteiros que 
foi a vencedora da festa Queima do Alho ganhou em 1º lugar. Parabenizou também 
Ribeirão Cascalheira pelo seu trigésimo primeiro aniversário e a sexta Queima do 
Alho se não está equivocada. Parabenizou ainda a Comunidade São João Batista por 
terem ido a Bom Jesus do Araguaia, foi muito bonito, estava junto com a comunidade, 
a atividade que fizeram lá foi um Ofício Divino. Os munícipes de Bom Jesus do 
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Araguaia os acolheram a grande Caravana de Ribeirão Cascalheira fazendo esse 
intercâmbio entre as comunidades. Parabenizou a Comunidade São José que realizou o 
Trio do Ano de São José na Comunidade São José e encerrou com grandioso almoço 
para as mães.  Pediu a Presidente a CPU que ficou colocado para os vereadores em 
especial os da CPU, cinco projetos e uma mensagem, se não lhe falha a memória, 
projetos esses de muita relevância e muita importância que requer uma atenção muito 
especial. Quando se trata de Plano de Carreira é a vida do profissional, quando se trata 
de VI porque é uma condição digna de trabalho dos gestores das Pastas das Secretarias 
que trabalham vinte quatro horas por dia. Não tem um momento para se desligar por 
isso acha que eles precisam ter esse incentivo. Pediu também a Presidente da CPU que 
fora do espaço da CPU que tenham também um espaço para que no dia da votação 
para aprovação ou reprovação tivesse condições de poder colaborar com esses projetos 
que estão aí. Disse também ao Presidente que hoje na reunião da CPU tiveram a 
presença da Secretária de Trânsito Sr. Lucilene, conversaram muito enquanto 
secretaria, Secretaria que existe desde 2014, mas até onde sabe é a primeira vez que ela 
entra em ação, agora a Prefeita Luzia Brandão colocou a Sr. Lucilene como Secretária 
de Trânsito pelo Decreto 693/2014, as vezes ficam assustados do tanto que é proposto 
pela lei, precisam se adequar como os outros município. Disse que poderiam colocar 
como propósito a criação da Agência VIP para que possam melhorar o atendimento 
para os usuários. Disse também ao pessoal da região da Alvoradinha e Fazenda 
Iguatemi, região onde mora que desde o dia 28 de janeiro se não está equivocada abriu 
uma ordem de serviço, por uma razão ou outra esse serviço ainda não acabou, ainda 
está em aberto, mas hoje conseguiu conversar com Luciano que o Secretário de Obras 
ele colocou que esta semana retorna para aquela região, está terminando de fazer uma 
recauchutada nos caminhões e a própria máquina de esteira que vai ter que voltar lá 
para abrir e jogar cascalho. Pediu ao pessoal da região que tenha um pouquinho mais 
de paciência, mais do já tiveram até agora porque espera que esta semana voltem para 
fazer aquele serviço. Parabenizou pelo mutirão do dia 16/05/2019 e aproveitou para 
convidar a somar com eles porque é o momento de estar em grande quantidade na rua 
fazendo a diferença porque o povo também tem que participar. Chamou também a 
população, os trabalhadores do Campo e da Cidade para no dia 15/05/2019, não sabe 
se vão conseguir fazer um grande  movimento do dia Nacional de Paralisação contra a 
Reforma da Previdência que está posta para a população se não conseguir se mobilizar 
enquanto município que façam pelas redes sociais, levar aos Deputados, Senadores a 
indignação pela Reforma da Previdência. Pediu a Prefeita Luzia Brandão que olhe para 
a população com carinho porque sabe o que precisam. Agradeceu as famílias que 
abriram suas portas e deixaram eles entrarem no final do mês de março, começo de 
abril, que acreditaram no projeto de governo de Luzia Brandão, ele tem que ser projeto 
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de governo e não projeto de pessoas, a partir do momento que tiverem um projeto de 
governo terão uma Cascalheira melhor para todos. Convidou todos para a próxima 
sessão. Usou a tribuna o vereador Robson Pereira dos Santos, cumprimentou a 
Mesa Diretora, público presente e radiouvintes. Parabenizando o Secretário 
Maurício e a Prefeita Luzia Brandão e todos o envolvidos na organização da festa 
Queima do Alho, onde o povo veio participou e ele também teve a oportunidade de 
participar algumas noites, realmente foi muito bonita. Parabenizou também a 
Comitivas que participaram e as pessoas que de um modo geral contribuíram para que 
a festa acontecesse. Parabenizou as mães pelo seu dia e disse que sentiu falta de não ter 
tido uma comemoração no Distrito, não sabe por que, o que houve, porque geralmente 
tem por parte da Assistência Social, por isso sentiu falta, na páscoa também não teve 
comemoração por isso fica essa cobrança. Não sabe se teve na sede do município 
porque lá não teve. Parabenizou o vereador Fausto pela indicação de contratação de 
mais um odontologo e por levar uma Equipe de Saúde ao Distrito que é de extrema 
necessidade. Disse ser parceiro nesta ação como a Casa de Leis também é parceira. 
Pediu para que essas visitas se tornem rotina porque precisam disso lá, já vem 
cobrando isso há algum tempo. Disse também, que esteve em Cuiabá, estiveram na 
Sinfra com o Marcelo e solicitaram a liberação de uma máquina que pudesse cortar os 
morros que dão acesso ao Distrito porque estão atrapalhando o progresso daquela 
região. O Marcelo disse que vai liberar uma máquina com capacidade para cortar 
aqueles morros. Disse que ficou muito satisfeito com a fala dele e vai cobrar para que 
realmente aconteça. Muitas vezes essas viagens em Cuiabá trazem muita esperança e 
às vezes não acontece então isso traz um descrédito muito grande com a política 
brasileira, o que o Secretario fala é que o governo está economizando, mas só 
economizar não vale se não trouxer resultado. Tem que mostrar resultado porque no 
município economia se vê resultado e a nível de Estado e de Brasil também funciona 
assim, então esperam que esse resultado chegue porque precisam de uma resposta. 
Disse ainda, sobre a audiência pública no Distrito para fazer as cobranças. O vereador 
é cobrado, mas não pode dizer que dia que a máquina vai, e tudo o mais. A Prefeita vai 
estar lá juntamente com o Secretariado para dar essas respostas para a população. Com 
certeza vão se deparar com muitos problemas tem problemas antigos que não são de 
agora. Espera que peguem por prioridade, que priorizem e reduzam metade deles, 
espera que seja feito dessa forma. Comentou sobre os projetos que estão na Casa, 
sobre a VI, vão estudar. Disse que parceiro se o contador está dizendo que tem 
orçamento, estará para estudar o projeto que o que os cabe fazer e manifestar o voto. 
Agradeceu a todos e convidou para a Audiência Pública, convidou também para a 
Audiência com o Deputado Thiago, que o Sr. Vilson Campos Assessor do Deputado 
marcou, que será realizada em Ribeirão Cascalheira. Usou a tribuna o vereador 
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Altamiro Schneider, cumprimentou a Mesa Diretora, público presente e 
radiouvintes. Agradecendo a todos, passou por um processo político, não teve êxito, 
mas nem por isso vai deixar de parabenizar quem venceu e atrapalhar o crescimento do 
seu município, não é hipócrita de votar alguma coisa nesta Casa de Leis por ter sido 
adversário político da atual gestão. Não é adversário do município, é adversário da 
atual gestão em um processo de sentido político. Disse que é tratado assim como 
adversário político e assim vai seguindo, mas não como adversário político do 
município de Ribeirão Cascalheira. Comentou que neste dia 17 ás 14 horas deu início 
aos trabalhos pelo município, esteve junto com os nobres vereadores na Assembléia 
Legislativa, onde tiveram uma reunião na sala 202, na Comissão de Saúde e lá já 
estava programado e foi votada uma visita da assessoria dos Parlamentares da 
Comissão de Saúde Parlamentar do Estado de Mato Grosso ao Hospital Regional de 
Água Boa, na sexta feira, ás 14 horas inicia-se a visita no Hospital Regional, em 
seguida será no Hospital Vale do Araguaia, após a visita do Vale do Araguaia será 
visitada a APAE de Água Boa e depois da visita a APAE a Comissão Parlamentar de 
Saúde encerra as visitas na Câmara Municipal de Água Boa. Disse que essa visita nada 
mais é do que a luta insistente e permanente de quem vem lutando há muitos anos para 
criação de leitos de UTI no Hospital Regional ou no Hospital Vale do Araguaia, por 
isso o Deputado da nossa região e nosso Dr. Eugene Galle está estendendo o convite a 
todos para que se possam fazer presentes Na sexta feira ás 14h00min em Água Boa, 
quem chegar antes vai para o aeroporto que eles irão chegar por volta das 13h30min. 
Disse ainda, que estiveram juntos em Cuiabá, esteve na SINFRA, a vereadora Leia 
Bento esteve na SEAFRA, foi em vários Gabinetes de Deputados, também procurando 
trazer o que de melhor para o município. Comentou que fica muito triste que o Sr. 
Presidente perdeu um campo de Futebol Society por falta de alimentação do sistema 
como foi colocado aqui nesta tribuna, o município deixou de ganhar uma caminhonete 
para a Educação por falta de alimentar o sistema, onde estava praticamente liberada, 
assim como vários outros convênios,  não quer ficar falando para não dizerem que é 
perseguição política e que está sendo demagogo e quer isso. Afirmou que é vereador 
legislador e será até o dia 31 de dezembro de 2020. Com tudo isso seu respeito e 
admiração com os munícipes de Ribeirão Cascalheira continua ativa, vai continuar 
fazendo o que sempre fez pelos moradores de Ribeirão Cascalheira. Usou a tribuna o 
vereador Paulo Schuh, cumprimentou a Mesa Diretora, público presente e 
radiouvintes. Comentando que fez uma indicação de recuperação de estrada no P.A 
Cancela que dá acesso o P.A Santa Rita, esteve no local no dia 23 de abril, foi cobrado 
pelos moradores, mas como não teve mais sessão, essa é a primeira depois dessa visita, 
falou com os moradores e lá estava um caso de calamidade mesmo, estava muito feio. 
Disseram que era caso de colocar manilha, fazer recuperação da estrada, mas não foi 
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colocado, lá tem que fazer dois pontos de manilhamento. Pediu apoio dos vereadores 
porque viu o vereador José Soares falando e a vereador Isabel também, que tem que 
cobrar mais. Quando se vai para a Fazenda Santa Juliana, onde se gastava uma hora 
agora está gastando duas, quando vai para o Rio das Mortes onde se gastava duas 
horas, agora está gastando quatro. Então vereador cobrar. Comentou que tiveram uma 
situação com uma patrola, ela fundiu o motor já tem sete meses, depois desses sete 
meses ficou sabendo que o motor está pronto e o ar condicionado está estragado. Esta 
patrola tinha que está trabalhando, já está no mês de maio e as estradas estão secando, 
precisam da umidade do chão para compactar a terra, quando estiver seco não vai 
adiantar, vai virar aquele poeira, por isso pediu ajuda dos vereadores para cobrar mais 
a Prefeita e o Secretário de Obras. Disse que falou ao Secretário Luciano que é 
parceiro e se precisar ajuda no que for preciso, porque sabe do que está falando porque 
é a área que trabalha. Disse também que admira a vereadora Isabel que vinha a essa 
tribuna, batia a mão, se dizia triste demais, falava do dinheiro do FETHAB, cobrava, 
hoje não vê mais isso. Chamou a vereadora para cobrarem, não deixar de cobrar 
porque o dinheiro está vindo todo mês, todos têm consciência que o dinheiro está 
vindo e não está se vendo estrada ser arrumada. Estava no período chuvoso, mas a 
chuva acabou e precisa começar a arrumar as estradas com urgência. Disse ainda que 
esse é um desabafo que está fazendo porque a única coisa que consegue fazer é cobrar 
porque está sendo cobrado pela população. Manifestou o vereador Jose Soares 
falando que faz questão de quase todos os dias ir ao barracão do maquinário, a frota 
está um caos, o Secretário está cobrando e o vereador também está cobrando o 
Secretário. Falou que não passa a mão na cabeça de ninguém porque o vereador Paulo 
Schuh o conhece. Falou também que não vão soltar maquinário para o sertão faltando 
pneu por exemplo. O maquinário está lá a disposição de qualquer vereador chegar e 
perguntar para os mecânicos como está a frota, pedir informação do que está faltando, 
se está sendo providenciado. Está sendo gasto quase R$ 100.000,00 (cem mil reais) só 
de pneus, já foram providenciados, já chegaram alguns e outros estão chegando. 
Chegou as peças da máquina de esteira, no dia seguinte o mecânico já vai montar. 
Disse ainda, que deu a idéia para o Secretário de não mandar maquinário com 
problema para o sertão, já está a tanto tempo. Se mandar o maquinário com problema, 
fica no meio da estrada e volta quebrado. Essa foi a idéia que deu para o Secretário e 
acha que ele acatou. Comentou que esteve no barracão neste dia de hoje no período da 
tarde e o Secretário lhe mostrou o que está sendo organizado e mostrar as peças da 
esteira que chegou, então é uma série de coisas que o vereador conhece mais que ele 
dessa área, pode ir lá e buscar informação e pode ter a certeza que está sendo cobrado. 
Manifestou a vereadora Isabel Fernandes falando ao vereador Paulo Schuh que 
nunca deixou de cobrar e nunca vai deixar de cobrar, pode ter certeza disso. Disse que 
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tem um cuidado com essas estradas e com os maquinários também, o caminhão do 
PAC está com os pneus zerinhos, quando a Luzia pegou o caminhão do PAC estava no 
toco e todos sabem disso, tem o caminhão prancha que estão colocando a prancha para 
levar o maquinário, por isso acha que todos têm que reconhecer que pegaram o 
maquinário sucateado e tem que entender isso. Disse também que a administração 
continua pagando o aluguel desses caminhões que achava que acaba em setembro, mas 
não, vai até janeiro do ano que vem. Disse ainda que acha que os vereadores tem que 
se unir e cobrar mesmo e fazer acontecer. Seja A ou B tem que ter plano de governo 
para Ribeirão Cascalheira e fazer o município sair dessa armadilha de viver anos e 
anos só apagando fogo. Cascalheira tem que receber asfalto, não adianta ficar anos e 
anos encascalhando ruas e jogando esse cascalho dentro dos córregos e assoreando os 
mesmos, tem que andar pra frente. Disse ainda que o que a Prefeita Luzia Brandão tem 
que fazer é comprar maquinários novos, mas como não tem condições, mas tem 
condições de arrumar, sabe que está gastando muito dinheiro do FETHAB, porque o 
dinheiro é dele mesmo, logo, logo vai resolver. Comentou que tem uma tristeza muito 
grande de ver aquele caminhão batendo carroceria pra cima e pra baixo carregando 
funcionário, agora não tem mais isso, tem a van que está lá sendo pilotada pela 
Secretaria de Obras. É a Secretaria que faz esse serviço de levar e trazer os servidores 
e aos poucos vai se organizando. Falou que nunca pode deixar de cobrar 
principalmente a aplicação de recurso do município e vão sempre bater nessa tecla 
para ter de forma uniforme. Continuou o vereador Paulo Schuh falando ao vereador 
José Soares que tem que por pressão mesmo, na questão da patrola, ela se encontra no 
barracão a quatro dias, poderia ter  pegado ela e colocado para arrumar da ponta do 
aeroporto até no barreiro. A máquina está lá parada com o tanque cheio, se não tem 
pneu para o caminhão, a patrola está boa coloca para rodar porque os vereadores são 
sabedores que tem que aproveitar a umidade, dá para fazer um serviço que vai durar 
até as próximas chuvas de novo. Disse que fica a sua indignação e falou que esteve 
andando com o vereador Jose soares, na véspera do aniversário da cidade a prefeitura 
junto com o secretario fez a limpeza na cidade, limpou as galhadas. Hoje do jeito que 
está faz vergonha infelizmente o povo de Ribeirão Cascalheira não tem consciência 
das coisas, não são todos, mas uma boa parte é mal educada demais. Passa cedo 
tirando a galhada a tarde já colocou de novo. Disse que fica o seu apelo, não está 
falando mal da gestão, só está fazendo uma cobrança. O Sr. Presidente passou os 
trabalhos da Mesa Diretora para o Vice Presidente Paulo Schuh para se usar a 
Tribuna. Usou a tribuna o vereador Luciano Santos Costa, cumprimentou a Mesa 
Diretora, público presente e radiouvintes. Relatando que vereador é um sonhador, 
em 2018 tinha um campo society empenhado no valor de R$ 190.000,00 (cento e 
noventa mil reais), infelizmente perderam esse recurso, não é falta do vereador correr 
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atrás, tem hora que é incompetência de quem está assumindo a Pasta. Não depende só 
do vereador cobrar, porque não depende só dele. A vereadora Isabel sabe bem disso 
porque ela também perdeu. Perderam uma SW4 no valor de R$119.500,00 (cento e 
dezenove mil e quinhentos reais) no máximo, por falta de alimentar o Programa, isso é 
muita incompetência, é vergonhoso para o município. Disse ao Secretário de 
Administração que estava presente que espera que não percam mais, em junho vai 
liberar de novo as Emendas, vereador que falar que tem Emenda, não tem, está 
mentindo, só a partir de junho que libera. O Deputado Marcos vai colocar a Emenda de 
novo. Podem olhar na internet que Novo Santo Antônio do Leste inaugurou o campo, 
era para inaugurar junto, mas infelizmente não aconteceu. Falou que ligou para o Luiz 
Eduardo no dia por volta das 23h00min, foram para a prefeitura, mas infelizmente não 
tiveram tempo, essa é uma perca para o município. Deixou um recado do Maurício da 
Fazenda Barra do Dia a cobrança está grande com relação à ponte do Rio São João, o 
Erlon da Fazenda Marruá, o pessoal da Fazenda Babaçu, os munícipes da Berrante, sua 
família que passa por aquela ponte quase todos os dias por aquela ponte quase todos os 
dias. Ela está meia torta, já fizeram a notificação para a Prefeita Luzia, foi no SINTRA 
também e o Marcelo foi bem claro o dinheiro do FETHAB é para estrada e ponte, mas 
está certo, ele não questionou porque ponte de 12 metros já é estadual. Ele foi bem 
claro que (50%) cinqüenta por cento ele fazia ela na hora, se ela ficasse no valor de 
R$200.000,00 (duzentos mil reais), R$100.000,00 (cem mil reais) era do estado, na 
hora ele dava. Falou também que se precisasse levantar estrada que dá acesso a 
Berrante ajudaria na metade, se gastasse R$ 100.000,00 (cem mil reais) em vinte 
quilômetros a metade ele dava, disse que não dava tudo não porque o dinheiro do 
FETHAB é para gastar em estradas, foi bem claro.  É uma pessoa que fala firme, não 
fica com picuinha, quando se vai em Cuiabá vem com muitas propostas, mas nem tudo 
que se fala pode acreditar, já apanhamos algumas vezes, já foram em uma sala que 
ganhamos (20.000) vinte mil litros de óleo, quando voltaram lá a sala estava fechada, 
essa é a política do Brasil.  Falou que está sempre cobrando a Prefeita Luzia, muita 
gente vendendo gado, o preço da arroba está R$ 135,00,00 (centro trinta cinco reais), 
não sabem o quanto o Maurício liga é quase todos os dias. A ponte está feia mesmo 
perigando cair e se cair vai complicar porque é muito dinheiro para fazer outra. Falou 
também da Audiência Pública que vão fazer no Novo Paraíso, o pessoal sabe da 
dificuldade que tem. Disse que estarão lá para ouvir os moradores e buscar melhoria 
para aquela população. Nenhum vereador quis fazer uso da palavra, o Sr. 
Presidente deu por encerrada esta Sessão e convocou todos os Senhores Vereadores 
para participarem da próxima Sessão Ordinária a Ser Realizada no dia 20/05/2019. 
Eu Simone Gonçalves de Paula e Silva escrevi a presente ata que depois de lida, 
discutida e votada vai devidamente assinada. 


